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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 1.2 Lũy thừa với số mũ hữu tỷ.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2D2-1.2-1]  [THPT Lê Hồng Phong] Cho 

[image: image1.wmf]1

2

11

22

12

yy

Pxy

xx

-

æö

æö

=--+

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø

. Biểu thức rút gọn của  là.

A. 
[image: image3.wmf].

x

.
B. 
[image: image4.wmf].

xy

+

.
C. 
[image: image5.wmf].

xy

-

.
D. 
[image: image6.wmf]2.

x

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.


[image: image7.wmf](

)

1

2

1

2

11

2

22

12.

xy

yy

Pxyxyx

xx

x

-

-

éù

æö

æö

æö

-

êú

=--+=-=

ç÷

ç÷

ç÷

ç÷

ç÷

êú

èø

èø

èø

ëû

.

Câu 2. [2D2-1.2-1] [THPT Hà Huy Tập] Viết biểu thức 
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Câu 3. [2D2-1.2-1]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Cho biểu thức 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 4. [2D2-1.2-1]  [THPT chuyên Lê Thánh Tông] Cho biểu thức 
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Yêu cầu bài toán xảy ra khi : 
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Câu 5. [2D2-1.2-1] [Minh Họa Lần 2] Cho biểu thức 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng ?

A. 
[image: image34.wmf]2

3

Px

=

.
B. 
[image: image35.wmf]1

4

Px

=

.
C. 
[image: image36.wmf]13

24

Px

=

.
D. 
[image: image37.wmf]1

2

Px

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.

Ta có 
[image: image38.wmf]713

3713

44

33

44

4

3

232

66

2224

......

Pxxxxxxxxxxxx

======

.

Câu 6. [2D2-1.2-1] [THPT Tiên Lãng] Tìm tập tất cả các giá trị của 
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Câu 7. [2D2-1.2-1] [TT Hiếu Học Minh Châu] Cho 
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Xét các đáp án:
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Câu 8. [2D2-1.2-1] [Cụm 1 HCM] Cho biểu thức 
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. Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề đúng?
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Câu 9. [2D2-1.2-1] [THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT] Cho 
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Câu 10. [2D2-1.2-1] [SỞ GD ĐT HƯNG YÊN] Biểu thức
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Phân tích: Ta có 
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Câu 11. [2D2-1.2-1] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho biểu thức 
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 12. [2D2-1.2-1] [THPT Nguyễn Chí Thanh - Khánh Hòa] Giá trị của 
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Hs dùng MTCT để giải.

Câu 13. [2D2-1.2-1] [THPT Hoàng Văn Thụ - Khánh Hòa] Cho biểu thức 
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Căn bậc chẵn xác định khi biểu thức trong căn không âm.

Căn bậc lẻ xác định với mọi biểu thức trong căn.

Câu 14. [2D2-1.2-1]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Cho biểu thức 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 15. [2D2-1.2-1] [Cụm 1 HCM] Cho biểu thức 
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. Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề đúng?
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Câu 16. [2D2-1.2-1] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho biểu thức 
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 17. [2D2-1.2-1] [THPT Chuyên Quang Trung] Cho các số thực 
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Câu 18. [2D2-1.2-1] [THPT CHUYÊN VINH] Giả sử 
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Câu 19. [2D2-1.2-1] [Cụm 7-TPHCM] Cho biểu thức 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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